
 

 

Územní odbor  České Budějovice 

Sobota 29. ledna 

0:22 Planý poplach – Na vyžádání Policie ČR vyjely dva vozy požární techniky 

z centrální stanice do Otakarovy ulice v Českých Budějovicích, kde u místní 

prodejny provedli monitoring ohlášeného kouře. Bylo zjištěno, že se jedná o planý 

poplach. 

5:28 Technický zásah – Z Mlýnské stoky v Kanovnické ulici v Českých Budějovicích 

vytáhla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné informační ceduli.  

16:08 Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice zasahovali v Puklicově ulici č. 

p. 40 v Českých Budějovicích, kde zaznamenali nouzové otevření dveří.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 29. ledna 

10:13 Dopravní nehoda – Na komunikaci E55 u obce Ráveň likvidovali profesionální 

hasiči ze stanice Kaplice následky střetu vozů Citroen Jamper a Subaru Impreza. 

Hasiči u Citroenu odpojili akumulátor a po jeho odtažení mimo silnici zasypali 

uniklé povozní látky sorbentem. Vůz Subaru byl již po nehodě mimo komunikaci. 

Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila krátce před 11. hodinou zpět 

na základnu. Nehodu vyšetřovala Policie ČR. 

23:50 Záchrana zvířete – Na žádost Městské policie Český Krumlov vyjela místní 

profesionální jednotka k mostu E. Beneše v Kájovské ulici, kde zachránila přimrzlou 

labuť.  

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 29. ledna 

11:42 Technický zásah – Společně s příslušníky Policie ČR, zdravotníky ZZS a 

pracovníky firmy E-on zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice 

v Jindřichově Hradci u technického zásahu. Jednalo se o sundání osoby. 

 

 

     

Územní odbor Písek 

Sobota 29. ledna  Bez událostí  

  

   

Územní odbor Prachatice 

Sobota 29. ledna 



 

 

10:12 Požár – Dvě cisterny ze stanice Vimperk a cisterna jednotky SDH obce Čkyně 

vyjely do obce Vyškovice k ohlášenému požáru v půdním prostoru domu č. p. 17. 

Průzkumem půdy domu hasiči zjistili, že zde hoří gauč v jedné z podkrovních 

místností. Po uhašení hořícího gauče bylo zjištěno, že požár se ještě dále rozšířil do 

střešní konstrukce. V 11:21 hodin měli zasahující hasiči požár pod kontrolou, úplné 

uhašení bylo nahlášeno až okolo 13. hodiny. V půl druhé požářiště opustili 

profesionálové z Vimperka a dobrovolní hasiči obce Čkyně. Na místě zůstala 

povolaná místní dobrovolná jednotka, která se na svou základnu vrátila ve 22:20 

hodin. Zásah jednotek byl veden v dýchací technice. Nemáme hlášené žádné zraněné 

osoby. Ve spolupráci s Policií ČR byla škoda vyčíslena předběžně na Kč 700 000,-- 

a uchráněné hodnoty na Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem 

šetření.  

13:08 Dopravní nehoda – V Prachaticích v ulici K. Weise na křižovatce u benzínové 

stanice Robin oil provedla místní profesionální jednotka úklid vozovky po dopravní 

nehodě dvou osobních automobilů.  

19:20 Technický zásah – Odklizení spadlého stromu zajistila v obci Zbytiny místní 

dobrovolná jednotka.  

 

                              

Územní odbor Strakonice 

Sobota 29. ledna 

9:46 Dopravní nehoda – Na silnici č. 22 za obcí Střelské Hoštice ve směru na 

Horažďovice havaroval řidič osobního automobilu tovární značky Citroen Xsara. 

Když k nehodě dorazili profesionálové z centrální stanice Strakonice, zasahovala 

zde již Policie ČR a ZZS, která ošetřila dvě zraněné osoby. Jednotka HZS zajistila 

vůz proti úniku provozních látek a po vyšetření nehody Policií ČR otočila 

havarovaný vůz zpět na kola a pomohla s jeho naložením na vůz odtahové služby.  

                   

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 29. ledna  Bez událostí  

 

 

 

 


